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Ata da Sessão Ordinária da Cârrara Munrcrpal de Nova Nazaré-MT. da Sessào Legislativa
da Segunda Legislatura realizada no dia quinze de dezenrbro de dois mil e scis, às l9:00 horas, tendo
por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos vereadores, Sr". Railda de Fátima Alves -
Presidente, João Teodoro Filho - Vice Presidente. Fábio Arnida Pereira - 1'. Secretário. Isidora
Madalena Siqueira Daniel - 2" Secretária, Reginaldo Martins f)el Colle, Ari Maraiho, Silvio Jose

AIves Maracaípe, Zezito Moreira Neres e Jonas Martiniano Filho. A senhora presidente abriu a sessâo
dando as boas vindas a todos os vereadores e ao público presente e, constatando que havia número
legal de vereadores, deu-se início ao PEQUENO EXPEDIENTE. Ao abrir a sessào a presidente
informou que a mesma tem ô objetivo de votar a cornposição da mesa diretora para o biénio
200712008. A presidente foi intenompida pelo vereador Reginaldo que solicitou. por questâo de
ordem, para ver â pasta de descompatibilizaçâo do vereador Silvio. A presidente solicitou a Ieitura do
oficio de descompatibilizaçâo do vereador Silvio, através da portaria n'24412006. Foi lido tambem o
requerimento feito pelo vereador mesmo e dirigido à Câmara pedindo o seu retomo. 0 vereador
Reginaldo pediu a declaração de bens do vereador Silvio e a presidente o inlormou que este já tinha
entregue sua declaração quando de sua posse como vereador. O vereador pediu para que fosse

cumprida exigência do Tribunal de Contas que exige que todo vereador anualmente entregue suâ

declaraçào de bens, citando ainda o Regimento lntemo: "que a descompatibilização na mesma ocasiào

deverão apresentar declaração pütrlica de seus bens ao qual será transcrita em livro próprio constando

em ata todos os seus bens", artigo l9 da Lei Orgânica. O vereador Jonas pede a palavra por questão de

ordem e diz que o patrimônio deste vereador já aumentou bastante e que ele entrasse nesta casa de

vida nova. A senhora presidente diz para o vereador Jonas e Reginaldo que enviem oficio para a

Câmara para fazer este requerimento porque a sessào tem por ob;etivo a votação da mesa para o
próxinro biênio. O vereador Jonas diz que se na Lei Orgânica diz que o vereador tem que Íàzer sua

cleclaração. A presidente diz que o vereador não esta sendo empossado nesta data mas que foi

empossado no dia primeiro de janeiro de 2005. O vereador Reginaldo pede que seja transcrito em ata

tal solicitação porque é uma ordem do Regimento Intemo que todo vereador deverá apresentar sua

declaração de bens anualmente e que não está sendo cumprido. o vereador ainda afirma que a

6escompatibilização do seu colega não esta correta por este motivo. Ele ainda solicita que a presidente

retorne o vereador Carlos. A presidentê diz que acata este pedido por estar agindo de acordo com o

Regi mento Intemô. Diz ainda que o vereador em questão tem o direito de se afastar e retomar âo cargo

quando quiser. Vcreador Reginaldo lcml]ra que o verutdor não esta sendo proibido de 2551n1i1 1t posf

mas que sel a t'eito confbmre o Regimento Internô e o Tribunal de Contas. o quc não tiri feito. nias quc

simplesmente Í'oi apresentado um oficio pedindo o retomo. O vereador Fabio diz que pelo Regimento

lntemo, com a portaria de exoneraÇào ele assume sua cadeira. Automaticamente. O vereador Jonas

pede quc seja citado rra ata o assunto em debate. O vereador Joào Teodoro cumprimenta a todos e diz

que o Regimento e a Lei Orgâni ca são bem claros e que todo requerimento de informação deverá ser

t'eito por escrito. Se acharem que está de fomra ilegal, procurem o Ministério Publico. O vereador

Rcginaldo diz que não se tratâ de pedido de infornaçào mas que gostaria de ver a posse do vereador

que nâo foi feita perante os colegas. mas quc foi Í'eita pela presidente mais um ou dois vereadores e

que a única coisa que esta solicitando e a averiguação da documentaçào da descompatibilizaçâo do

bre colega. E ainda que o que ele vê e só um pedido de exoneraçào e um ped ido de volta e não com

a declaração de bens. O vereador

mesmo. E que existc a Poíaria do
Fabio que não é um pedido de exoneração mas umâ exoneraçã

executivo que for lida na casa. E também o requerimento do cole

que faz o pedido da referida exoneração. A presidente diz que depois será solicitada a declaraçào
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bens e encaminhada ao vereador Reg inaldo. A presidente passa então para a eleiçào da mesa citando o

artigo 12, 13, 14 e 15 do Regimento lnterno para dar início à eleição e que a votação será aberta e

nominal e serão eleitos: um presidente, um vice-presidente, primeiro secreta
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presidente solicita ao secretario que faça a leitura das duas chapas. E foi lido assim: CHAPA A:
presidente Isidora Madalena Siqueira Daniel, vice-presidente Fabio Amlda Pereira, primeiro
secretário Joâo Teodoro Filho, segrrndo secretário Railda de Fátima Alves. CHAPA B: presidente

Reginaldo Martins Dell Cole, vice-presidente Zezito Moreira Neres, primeiro secretário Jonas
Martiniano Filho, segundo secretário - Ari Maraiho. A presidente disse que a chamada para a votaçâo
será feita por ordem alfabética e nominal. Cada vereador tem uma Íblha onde poderá marcando a

votação. O secretário chama o vereador Ari Maraiho que vota na chapa A. vereador Fabio vota na

chapa A. Vereadora Isidora vota na chapa A. Vereador Joào vota na chapa A. Vereador Jonas vota na

chapa B. Vereadora Railda vota na chapa A. Vereador Reginaldo vota na chapa B. Vereador Silvio
vota na chapa A. Vereador Zezito vota na chapa B. A presidente inÍbrma que lbi eleita a chapa A por 6
votos contra 3 e confirma a chapa: presidente Isidora Madalena Siqueira Daniel, vice-presidente
Fabio Amrda Pereira, primeiro secretário Joào Teodoro Filho. segundo secretário Railda de Fátima
Alves. A presidente declara então eleita a nova nresa diretora para o biênio 2007/2008 e comunica que

a mesa diretora assumirá os trabalhos a partir do dia pnmeiro de janeiro de 2007, conforme determina
a Lei Orgânica e o Regimento lntemo. A presidente coloca à disposiçào o uso da palavra para os

vereadores. A vereadora Isidora.fazendo uso da palawa agradeceu a presença de todos. Agradeceu
também aos colegas que lhe confiaram os seus votos. E disse ainda: esse votaçào que vai dar mais
sustentação para continuarmos a jomada de trabalho e desenvolvimento juntos com a comunidade.
Parabenizou a vereadorá Railda pelo biênio que esteve à frente dos trabalhos. Dsse ainda que esta

chapa vai trabalhar pelo desenvolvirnento de Nova Nazaré. independente do quem seja chefe do

executivo, o que for errado será errado o que lor de bom será ela a primeira a parabenizar. Pediu que

todos estejam presentes para acompânhar os trabalhos da casa, O vereador Fabio agradeceu a presençâ

de todos lembrando a policia militar e a administração e ainda a volta do colega Silvio e lembrou da

importância do mesmo parâ o gnrpo e das polêmicas do primeiro mandato. Disse que o administrador
que nâo aceita critica não é um administrador mas um manipulador. Disse que o município é carente

em varias áreas. A necessidade é muita, mas que com um trabalho honesto pode-se alavancar o

desenvolvimento da cidade. Disse ainda que seria candidato à presidência da casa mas que o partido

optou pela chapa que foi votada. E que os votos foram democráticos e não houve manipulação rio

executivo mas que foi müto honesto. Então que ele resolveu abrir mão e apoiar a seúora Isidora que

foi eleita. Disse que coúece a capacidade da vereadora e que a mesma não aceita ser Inanipulada e

nem influencia do executivo. Disse que nos próximos anos a população vai estar avaliando o

desenvolvimento da cidade, porque esta aâmara vai estar trabalhando de sol-a-sol pra que reivindicar o

crcsciurento do nrunicípio. Disse ainda que e importante estarem prescnles pra acompanhar os seus

candidatos em seus trabalhos. l-embrou que loi votado o novo Regimento Intemo onde
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tenr o votô

abcno que é mujto il.nportante par.1 o tnunicípio e para o país. O vereador Joào fez uso da Palavra e

agradeceu a prescnça dc todos. Parabenizou a vereadora Isitlora pela eleição Parabenizou o vcreador

Fabio por sua posição democrática dentro do partido. Parabeinou ainda o vereador Reginaldo e disse o

respeitar murto Pela sua coragem de luta mesmo sabendo das dificuldades e n.rais do que nunca hoje

N
ele conquistou o

amigo. Disse que
seu respeito. Disse ao vereador Silvio que mais do que companheiro o tem como

na democracia todos querem chegar ao poder mas que so vence um Fizemos uma

coligação e conseguimos a adesào do colega Ari. Não precisaria ter chegado a essa disputa. Elegemos

J a mes[ra chapa. As vezes temos que abrir mãos de nosso orgulho próprio. O nosso cargo e marcado

por criticas e nunca por elogios. Sempre sercrnos alvo de critica. Mas peço que sin'a de lição Que nos
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,§L4 amos mais a cada dia e que nâ Próxima eleição procurem uma chapa de consenso que é o melhor
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para o município. Muito obrigado. O vereador Jonas fazendo uso da palavra disse: só queria fazer um

comentário do quem vem acontecendo hoj e no nosso País sobre a comrpção. Eu dei uma entrevista a

í poucos dias na rádio e disse varias coisas que estaria aconlecendo nesta casa e vou deixar um ponto de

interrogaçào pra vQcês: que pensem muito bem na hora de eleger os vereadores e o prefeito. Pense no

caráter de uma pessoâ. Ser pobre não é defeito. Me orgulho de ser pobre. Moro com minha família,

começâmos na raça em 82 mais meu Pai Muitas vezes fomos criticados e parabenizados por algumas

atitudes. Hoje quero parabenizar o nobre colega Zezito por seu caráter. A ganância pelo poder e pelo
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dinheiro e dificil. O ser humano tem que ter Íé em Deus. Graças a Deus que a policia está colocando
muita gente na cadeia e não vai demorar que se estenda para todo o País. Eu ganho 1.200 como
professor, sou t'ormado em pedagogia. minha esposa é formada em geograÍia e ganha 1.300. só aí dá

2.500. Eu gaúo mais 1.200 nesta casa. Somados vai dar 3.700. Vocês vêm a vida que eu levo. Eu

tenho miúa casa que ó financiada pela Caixa e devo 7.000 da casa. Entào eu quero deixar um ponto

de intenogação pra vocês munícipes e vocês que querem ser candidatos em quem vai votar nos

vereadores. O que eu teúo sào três lotes, aquela casa e um calro que eu pago todo mês 930 reais desse

carro. Então esse é meu patrimônio. Meus mais belo patrimônio e minha família. Entào eu deixo este

ponto de interrogação se o patrimônio de um vereador dobrar sem ele ganhar na loteria então Deus

está fazendo milagre pra render o dinheiro dele. O caráter de um homem é muito importante. Ser dig:ro
de seus atos. Poder um dia acaba. Um dia esses poderosos chefões que esta aqui gravada sua conversa

que a justiça vai estar entregue na mào. Um dia eles vão cair. Se não pela justiça porque eles tem

muito diúeiro. Mas se não pagamos aqui pagamos la em cima. Nào somos um animal que não tem

caráter. Até um burro se você o chicotear ele te dá um coice. Gostaria que todos pensassem muito
bem, se é pra entrar no mundo da comrpção não veúa para esta casa de Leis. Se a gente ver quem

manda no Brasil, só um tantiúo assim manda em todo mundo. Devemos erguer a cabeça. Somos

cidadãos e pagamos imposto aqui. Não se cale, nào se curve. Nâo se calenl diante das injustiças. O
caráter de um homem se dá pela sua dignidade. Estou enlrentando dificuldades financeira mas nem

assim sou capaz de entraÍ na roubalheira. Estou tomando uma posiçâo nestâ easâ de Leis que nào vou
virar folha amaúã ou depois. Se tiver um projeto que Í'or do anseio da população como nos temos

agora. cortar o salário do funcionalismo publico para encher a prel'eitura de parentes e amigos

compadres. Tem cidadão gaúando 120, mas tem outro que enttou ganhando quase mil conto, Íbra a

gratificaçâo. Quero parabenizar aqui a promotora. No site do jor.nal diário de Cuiabá a promotora es1á

perlindo á prefeitura e à Câmara de Água Boa, de Nova Nazaré e Cocaliúo que seja feita uma triâgem

do funcionalismo públiCo. Porque de repente eu sou vereador eu posso colocar o Sergio sem ser

concursado pra tfAbalhar. Mas falando da reestruturação administrativa que tem um proJeto de Lei

nesta casa que cria mais duas secretarias pra colocar parentes de vereadores ou do prefeito tlma

cidade como esta ter tantas secretarias é dificil. Aí tem que pegar camiúão inadequado pra buscar

pixe, que vazou tudo e ta chovendo e caiu tudo no rio Borecaia. Nós temos camiúão mas às escuras o

;refeito traz caminhão do Luiz Hemique. Senhor José Roberto tava lá amrmando, que pela LRF é

proibi<to, caminhão de terceiro que trabalha pra prefeitura. Tem vários cD gravados e eu vou Íàzer

questão de dar pra um e pra outro. E aquela Kombi do Pedro. Todo mundo sabe que aquela Kombi é

d-o Pedro. As fótos estão tiradas e o laraÍrja ta aí. Eu poderia ter falado isso antes mas é uma questào

rnuito delicada. As gratilicações que sào dadas e os benefícios pra quem é ligado ao prefeito. Voltando

à promotora, ela pediu toda a lista daqui pra ver o prqeto do vereador Joào Teodoro que e o prtr-icto dtr

nepotismo, onde que nâo podia eu colocar miúa mulher por exemplo pra ser chefe do setor de Meio

Ambiente. Então pensem em quem esta iá aqui representando vocês, se é um que lem caráter ou se C

um corrupto. Não estou cilando nenhum companheiro que é comrpto. Quero deixar gÍavado que não

estou citando neúum dos companheiro s. Parabenizo o senhor Pedro pelas obras que vem lazendo

com pouco diúeiro e nunca votei contÍa um projeto dele Não adianta você ganhar 50 reais pra ser

cabo eleitoral e passâr quatro anos apanhando. E o vereador que é pobre e nào tem dinheiro pra ganhar

4 a eJeição e capaz de não ser reelcito porque foi trabalhar honestamcnte. Quero dizer parâ csta mesa

§
que ô que é certo vai prevalecer e o que é errado so.tem a just

braço pra cada um e desejar feliz ano novo e que se1a um ano
iça pra nos ajudar. Quero deixar un.l

bem alegre com suas faniilias. Nesse

í natal gostaria que vocês fizessem uma reflexão sobre a podridão que passa dentro da política. Só rsso

§ Estâmos aqul nesta casa pra receber as denúncias de vocês Quero làlar que quando a gente mancha o

nome de uma Pes
sessão 1á cm Cuia

soa tem que pensar muito bem. Tem que ter prova Quero ialar que estive na ultima

bá onde fui citado e parabenizado E falar que a midia quando quer ela arrebenta o

cara. E de repente quando é pra ressaltar alguns erros coloca-se uma manchete desse tamanho. Fomos

penalizados por não ter eleito aqui talvez o deputado Eduardo Moura e também a única quc teÍn

serviços prestados aqui. a deputada Celcita Piúeiro. Ficamos sem represen tantes aqui. E protocolei

)o
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junto àquela mesa oficio pedindo a construção da Escola Estadual no nosso município. Quero

ug.rd""". mais uma vez ao publico presente e falar pro Carlos que muitas vezes a gente leva.rasteira

Às devemos ser fortes. porque amigo é amigo. Quero te agradecer muito pelo trabalho prestado à este

pessoal. A comunidade tem que vir àqui ver os proj etos Íêitos.pelos vereadores e que sào sancionados

pelo prefeito. euero falar qr" u .u.téi.u que você levou aqui foi grande. mas e assim mesnro Que

ieflitam muito sobre a comrpção em nosso município. Muito obrtgado. O vereador Fabio disse: sobre

a comrpção quero dizer o que temos que fazer para conúater â corrupção Quem conhece a.historia

sabe qu.'na épo"a da Revoluçào Francesa éramos comandados pelos seúores feudais. Mas hoje temos

a democracia^e ficou decidido que elegeríamos pessoâs pra lepresentar o Estado. Eu mesmo nào enl rei

na politica coúecendo a causa. Hoje estou coúecendo..A nranipulação de acordo político pra, ficar

fessou, muripulundo o município nàsce dentro dos partidos. E nós infelizmente não damos a mínima

in.rponan"iu para os partidos. 
-ltlão 

t.n.r outro jeito de exercemos a democracia sem o partido. Não

"*i..". 
ri,".o. uma eleição dentro do partido onde a dona Isidora teve nove votos e eu tive oito

votos. Isso é democracia. Eu sei que o meu poder de exercer a cidadania e melhorar a vida da
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populaçào é através do Pa rtido. Vamos discutir com as pessoâs interessadas ent assuntir as secretanas

Onde elas vão colocar o seu PIano de trabalho. Então é tudo democracia liu queria passar csta

mensag em pra vocês. Se vocês verem algum presidcnte de part ido pregando edital. tirando fotos.

arrancando edital e Pondo no bolso ou obrigando você a assinar a ata da assembléia Pra Presidente abra

o olho. denuncie no MINI STERIO Publico. Onde está a democracia do partido. Concon i à presirlôncia

dcsta casa e tirei oito Iotos nol]rc colega tirou dez votos. Entâo procure se hliar nurn partido. Íàzer

parte tla assembleia geral. Se nào combater dentro do paíido democraticamente não consegue debatcr

em lugar nenhum. Se Íbr manipulado. e tnc elcjo presidente do panido, bonito, lintlo. Vou pedir

proplnâ, apo io, secretaria. são pessoas que não tcm cottdi ções de realizar unr trabalho pro n)utlicipro

Entào essa é a mensagem que quero passar Pra vocês. Agrad cço a presença de vocês. Cabe vocôs

orsanizar e coúecer a nossa historia de vida. Muito obrigado O vcreador Reginaldo lazenclo uso da

respeito às palavras de nobres co
tar a todos os Pre§ent
legas mas algumas nào

es tlissc: Íàço essc minuto de silêncio ate erl.t

cla pra Íicar escutando de boca lechada l:ntào
§

palavra e depois de cutlPriucn

o clue se houve at1ui, nos cidadàos de Nova Nazare e do Brasil sabemos. isso e tudo lorota. São coisas

que talatl aqui pra se Íàzer bonito Mas cada um sabe o que é ser cidadãos e Íàzer democracia Aqui

al guns lalam palavras bonitas e alguns aIé cantâIn alguns dc alegria, outros dc tristeza Mas err ceío

n)omento sottlos cleitos. Nos pensamos que ci,nhccemos o cidadào enl quelrl \'olalllos c llos

enganamos porque o hontetn nào conhece a si PróPrio. O }tomenl e gananciostt. Se cu tellho

articulações Políticas, como se diz aqui. vamos tiliar a utl part ido, mas isso em busca de que? Em

busca de ganância. O nobre colega disse vamos fazer acordo Pra secretaria. Sua esposa depois que

assumlu urou chefe de dePartamento O nobre colega que tarnbem gostaria de agradecer suas palavras

. erltào tudo é ganância. 0 quc eu quero que vocês entendam e o

ez

§

\

tambem virou chelê de departamento

aln.m

ensada. O vereador Reginaldo ainda ta

inte: esse bla, blá' blá, não existe

Aqui se vende a dignidade. Ent
segu é cada um querendo crescer em cima do outro. Aqui se vende a

ão o homem esta deixando de ser digno. Não basta dizer eu sou

homem: mas nào tem diSnidade de ser homem. O r ereador Jonas Pede a palavra e diz: quando a gente

vê a imagem do político debandada em todos os lugares, quando a gente tenta sem dinheiro fazer a

estão democrática' eu quero ver qual de nos tem coragem de chegar no c itladão c dizer: essc Políticos

N
§

o cachoros, são corruPtos Quando a gente detànde. det'ende a moralid ade. Muitas vezes brincando

de bola aí alguém fala assim esses vereadores são corruPtos. Os Políticos todos. Mas tem muita gente

§ boa. Na sociedade também. Tem tl.tuita gente boa e tem multa gente que tem que ser Pensada e

rep lando disse: eu gostafla de cumprimentar também o

compa
respert

úeiro Carlos. Você ainda e vereador d

o e tambem de todos que estão aqui nesta
esta casa de Leis. Vossa excelência merece todo o me

casa. Gostaria também de agradecer ao povo porque

muitos sofreram junto comigo. Muitos me ajudaram. 1'ambem queria agradecer aos nobres colegas

Cerlos políticos gostam de subir fazendo escadinh a no ombro do outro. Não e Porque eu Perdemos a

mesa dirctora nào Eporque você fica indignado com algumas co isas. Merece o respeito a vereadora

Isiclota que acabou de ser eleira que talvez nem sabe o que acontec eu nos bastidores. Então e com tsso
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que ficamos indigrrados. Depois teúo que ficar escutando ladainhas que ah a democracia, ah venha

para o ppS ou p"idão, partido político né. E não assim que é feito a coisa. Não e o cidadão ir atrás do

político não, é o polífico ir atrás do cidadâo. Porque é o político que precisa deles. Não é vocês que

p.eci.u- dos cidadãos. Então quando a gente quer fazer um trabalho digno, favorável, a gente

àr"ont.u t.op"ço.. E são esses tropeços que não vão acontecer mais porquc estamos aqui pra resolver

de uma hora pia outra. Está aqui a enlermeira padrão nossa, nos ajuntamos quatro vereadores e Íbmos

Ia pedir a instalação do condicionador de ar e ate hoje não foi colocado e é coisa de urgência na sala de

curativos. É esse o respeito que o cidadào merece, não é jogar ele 1á a torto e à direita. Nós nâo

estamos pesarosos porque perdemos. Nós só queremos ser respeitados não como políticos mas como

pessoas. 
'lr4uito 

obrigadà. O vereador Fabio disse: ele se referiu à miúa esposa que trabalha, e antes de

., ." 
"u.u. "o- "la, 

ela já era funcionária pública, hoje ela já tem seis anos de serviço. Foi a primeira

funcionária na prefeitura e nem aqui eu estava. E a Lei é bem clara, 700á dos cargos é para servidores

efetivos. Se o Àncionário teve competência pra estudar e passar e ta lá até hoje, então não vejo nada.

Tanto é oue a Dromotora ta vindo aí e vocês vão ver. a minlla esposa vai continuar no cargo. Porque ta

dentro dá Lei. p só isso. A senhora pre§idente ainda agradeceu à vereadora lsidora e ao vereador

Reginaldo pela maneira democrática iom que conduziram os trabalhos de eleição da presidência

Diir. qu. ràira- alguns boatos mas qu" u.,"àitu qu" nâo parÍiram desses pessoas E disse ainda: e fim

ãu _iniu gestào, q-uero primeiramente agradecer à Deus por ter me guiado nesta caminhada, aos

funcionários da câ-u., pálo coleguismo e dedic.açào. Aos vereadores a miúa gratidâo, ao meu esposo

e meus hlhos que amo muito. Eão povo de Nova Nazaré a minha etema gÍatidâo. Todas as pessoas

qu" lont.lU"i.* com a miúa gestào que foi exercida com muita dificuldade. Não tiúa nenhumas

experiência. A gente errou mas:.procuràu fazer o certo. O ser humano,não é perfeito. Com muita

dificuldade o.[u.." da câmara foi aplicado conforme a LRF. Nossos balancetes se encontÍam à

ãirporlçao do pávo de Nova Nazaré e dos vereadores. Somente o balancete de dezembro que ainda

naã rni r""nuào porque ainda nâo fechamos a contabilidade. Mas no final do mês estaremos

encerrando. Qualquer cidadào que quiser conferir está à disposição Hoje nossa casa está com

;;ú;;;;".-;;s. procurei fri". 
"à- 

muitâ responsabilidade. Então meus agradecimentos a todos

,á"á. ôr".o desejar feliz natat e feliz 2007. não estarei como presidente mas como vereadora Quero

q;;;rj;. comigo pro que for uma politica seria e honesta pode contar comigo Sào estas as minhas

ialrrras e qu".o ãgpd""". uos policiàis militares que atenderam ao nosso pedido de estar aqui. Muito

ãi.ig.ã". N1.," a õúora presiáente desejou boa noite e encerrou a sessão, da qual eu, vereador Fáhio

Amria pereira. l" Secretário da Mesa Diretora, lawei a presente Ata que, após lida e aprovada, será

assinada por mim e Pelos vereado entesS

3.§o^,JJlsidora Madalena Siqu

Fábio Amrda Pereira

João l eodoro Filho
Railda de Fátima Alv
Resinaldo Martins D
Ari'Maraiho M

el lle

Silvio José Alves MaracaíP

Jonas Martiniano Filho
Z-ezito Moreira Neres

COMPROMISSO COM O POVO DE NOVA NAZARÉ

Av. Frei Agustine, s/n - esq. com Ruo 20 - Tel (66) 3467 -1095/1 1 52 - Cep 78ó38-000 - Novo Nozoré - MT

Estado de Mato Grosso

cÂMARA MUNIcIPAL DE NoVA NAZARÉ . MT


